
АП: Хитно отварање теренских болница у Србији последица наглог уклањања забрана
понедељак, 06 јул 2020 17:47

Данашње отварање привремених војних болница у Новом Београду и Новом Пазару
показује какве су последице наглог уклањања забрана уведених због пандемије, пише
америчка новинска агенција АП на почетку текста о стању у неколико земаља света
тешко погођених болешћу КОВИД-19.

  

  

- Српска војска је поставила хитну теренску болницу од 500 кревета док се та балканска
држава бори против пораста коронавирусних инфекција који је подвукао ризик од брзог
ублажавања ограничења * пише АП о новобеоградској "Штарк арени", а затим и о наглом
скоку заразе у Јужној Африци.

  

Импровизована болница у спортској дворани у Новом Београду је " 'мера
предострожности', док болнице у главном граду Србије достижу свој капацитет због
јачања епидемије корона вируса - рекао је Горан Весић, заменик градоначелника", пише
АП.
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Повећање броја инфицираних у Србији, наставља АП, вратило се на нивое који су
последњи пут виђени на врхунцу пандемије у марту и априлу, и сада "омогућава
застрашујући увид у то како се вирус, док се повлачи у већем делу Европе, може нагло
вратити ако се ограничења пребрзо уклоне".

  

Србија је, подсећа АП, прешла од једног од најоштријих режима ограничења у Европи до
готово потпуног поновног отварања почетком маја. "Фудбалски и тениски мечеви играни
су пред препуним трибинама, што је резултирало и позитивним тестовима неколико
играча".

  

Министар одбране, Александар Вулин, пише даље, "известио је да је заражен
коронавирусом, али се сада очигледно опоравио и данас посетио још једну теренску
болницу, са 110 кревета, коју је војска поставила у Новом Пазару, најновијем жаришту
вируса у Србији".

  

АП даље пише да је "Грчка, да би спречила ту растућу претњу, забранила грађанима
Србије прелазак њене границе", али су, пошто је настао застој на седам километара пута
кроз Бугарску пред граничним прелазом Кулата-Промахонас, јутрос "грчке власти на
крају дозволиле да у Грчку уђе 105 аутомобила Срба који су ту заглавили током ноћи".

  

АП даље пише о санитарним мерама у Аустралији која затвара унутрашње границе, у
Шпанији која покушава да обузда разпламсавање епидемије две недеље пошто је
окончала ванредно стање.

  

Америчка агенција констатује да су ограничења ступила на снагу на самом почетку
сезоне летњих одмора у Европи, када обично милиони људи прелазе с краја на крај тог
континента "у потрази за сунцем, песком и културним знаменитостима".

  

Тако су данас за посетиоце отворене неке од знаменитости Париза, али тога је знатно
мање у Шпанији, где је у Памплони отказан десетодневни фестивал Сан Фермин током
којег сваке године десетине хиљада странаца долазе ради пића и да би улицама трчали
с биковима, али та гужва ове године не долази у обзир јер би донела ширење вируса.
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И Индија је одустала од планова за попуштање ограничења и од поновног отварања
свог најзнаменитијег споменика "Таџ Махал" за посетиоце јер се толико множе нови
случајеви обољевања да је Индија престигла Русију и постала трећа у свету по
последицама корона вируса.

  

(Бета)
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